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Dit jaar zal ieder departement voor het eerst een brief naar de Kamer sturen over NESS
de opvolging van recente evaluaties. De Kamerbrief van het ministerie van

#

Financiën geeft inzicht in de opvolging van de aanbevelingen van de Periodieke ae iet Sven
rapportages en beleidsdoorlichtingen op het beleidsterrein van Financiën die in in beeld

2024 zijn afgerond. Hiermee wordt invulling gegeven aan de acties die in de brief 2. Tabellen opvolging

Versterking rijksbrede evaluatiestelsel (kamerstuk 31865, nr. 267) zijn
wales

aangekondigd, naar aanleiding van de motie-Van Vroonhoven/Vermeer (19
december 2023; kamerstuk 36470, nr. 6). De aanbieding van de Kamerbrief aan

de Tweede Kamer vindt plaats op Verantwoordingsdag (woensdag 21 mei),

gelijktijdig met het Jaarverslag van ons departement.

Beslispunten
s Bent u beiden akkoord met het naar de Kamer sturen van de brief

Opvolging in beeld: periodieke rapportages ministerie van Financiën vanaf

2024 (bijlage 1 en 2)?
e Zoja, wilt u (minister) dan de bijgevoegde Kamerbrief (bijlage 1)

ondertekenen op pagina 2?

e Bent u beiden akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende

nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Toelichting
e De Kamerbrief bevat een overzicht van de opvolging van de aanbevelingen

van de Periodieke rapportage Kasbeheer en de beleidsdoorlichting Toezicht

Belastingdienst die in 2024 zijn uitgevoerd;
« Periodieke rapportages en beleidsdoorlichtingen brengen ten minste elke

zeven jaar de opgedane inzichten op een beleidsthema samen om van het

beleid in deze periode te leren en het te verantwoorden;
e Eris sprake van een ingroeipad. Deze brief bevat de periodieke

rapportages en beleidsdoorlichtingen die in 2024 zijn afgerond. Volgend

jaar behandelt de brief zowel deze evaluaties als periodieke rapportages
die sindsdien zijn voltooid;

e De afronding van de Periodieke rapportage Stabiele, integere en

betrouwbare financiële markten was oorspronkelijk gepland in 2024. De

Kamer is eind 2024 geïnformeerd dat de afronding in het voorjaar van

2025 zal plaatsvinden. Omdat dit nog niet is gebeurd, was het niet

mogelijk de Periodieke rapportage op te nemen in deze brief.
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Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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